

Univerza  
v Ljubljani

Fakulteta  
za farmacijo

Aškerčeva cesta 7  
1000 Ljubljana, Slovenija  
telefon (01) 47 69 500  
faks (01) 42 58 031  
tajnistvo@ffa.uni-lj.si

Univerza v Ljubljani  
Hablitacijska komisija

Kongresni trg 12  
10000 Ljubljana



Rektorat Univerze v Ljubljani	
Projeto: 26. 06. 2016	Signirni znak: PZ/K1
Št. zadeve: 012-1/2015-02	Priloge:
	Vrednost:

številk: 033-6/015-7  
datum: 22. 6. 2016

### ZADEVA: Dodatno pojasnilo glede točkovanja mentorstev specializacij v novih Merilih

Spoštovani.

Maja 2015 smo vas zaprosili za mnenje in soglasje k točkovanju specializacij, ker le-to v novih habilitacijskih Merilih ni navedeno. HK UL je naše vprašanje obravnavala na svoji seji 1.7.2015 in nas zaprosila za dodatno pojasnilo, za kakšne specializacije gre. Pojasnilo podajamo v nadaljevanju.

Na UL FFA poteka specialistični študij za farmacevte v okviru Lekarniške zbornice in specialistični študij iz medicinske biokemije v okviru Zbornice laboratorijske medicine. Specializacije so opredeljene v Zakonu o zdravstveni dejavnosti in na programe da soglasje Ministrstvo za zdravje.

#### Specialistični študij za farmacevte v okviru Lekarniške zbornice:

Specialistični študij za magistre farmacije traja 3 leta, od tega eno leto organizirane oblike usposabljanja, ostali čas pa je namenjen individualnemu usposabljanju po programu pod mentorstvom. Imamo 6 vrst specializacij, v okviru vsake študent vpiše 30 ali 35 ECTS iz akreditiranega doktorskega programa Biomedicina. Študij se zaključi s pripravo in zagovorom specialistične naloge in specialističnim izpitom. Programi usposabljanja so bili sprejeti na Ministrstvu za zdravje.

#### Specialistični študij iz medicinske biokemije v okviru Zbornice laboratorijske medicine:

Vpiše jo lahko zdravstveni (so)delavec, ki je zaključil drugo bolonjsko stopnjo oz. univerzitetni študij po starem ZVIŠ ustrezne smeri. Traja 4 leta po predpisanem programu European Communities Confederation of Clinical Chemistry and Laboratory Medicine (EC4), pri čemer do 30 ECTS teoretičnih vsebin vpiše specializant iz akreditiranega doktorskega programa Biomedicina (obseg in predmeti so odvisni od predhodne izobrazbe). Med 4-letnim kroženjem po ustreznih medicinskih laboratorijih študent opravlja izpite iz praktičnega znanja, študij pa se zaključi z zahtevnim specialističnim izpitom. Program usposabljanja je bil sprejet na Ministrstvu za zdravje, EC4 pa priznava po specializaciji naziv »evropski specialist laboratorijske medicine«.

Mentor spremlja specializanta od začetka njegovega študija in usposabljanja: pri izbiri in koordinaciji teoretičnih vsebin in praktičnega izpopolnjevanja, ter v celoti mentorira tudi njegovo specialistično nalogo.

Ocenjujemo, da gre za zahtevne specializacije, ter da sta zahtevnost in obseg dela mentorja pri vseh navedenih specializacijah ekvivalentna zahtevnosti in obsegu dela pri znanstvenem magisteriju (ki je trajal 2 leti). Zato predlagamo, da točkujemo specializacije tudi v okviru novih Meril enako, kot so bile

v starih Merilih oz. tudi enako znanstvenemu magisteriju v starih Merilih, torej z 2 točkama. Tudi z vidika primerjave z mentorstvom pri diplomah 2. bolonjske stopnje, ki se v novih Merilih točkuje z eno točko, ocenjujemo, da razmerje zahtevnosti in obsega dela pri specializacijah in pri diplomah ustreza razmerju predlaganega točkovanja.

Tako predlagamo, da UL FFA z internimi interpretacijami uredi točkovanje specializacij, in sicer da v rubriki 3.4. »Mentorstvo«, v točki 3.4.9. doda besedilo »in pri specializacijah«. Celotno besedilo te točke:

»3.4.9. - pri magisterijih po programih pred uvedbo bolonjskih programov in pri specializacijah po končani 2. bolonjski stopnji ..... 2 točki«

Lepo vas pozdravljamo.



Prof. dr. Borut Božič  
Dekan UL FFA

**11.4. UL FFA – sprememba internih interpretacij Meril UL FFA  
(točkovanje magisterijev po programih pred uvedbo bolonjskih programov in pri  
specializacijah po končani 2. bolonjski stopnji)**

HK UL je na svoji 6. redni seji dne 29.06.2016 obravnavala predlog UL FFA glede točkovanja mentorstev specializacij in posledično spremembo internih interpretacij Meril UL FFA. Predlog takrat pomotoma ni bil posredovan Senatu UL v potrditev in se zato posreduje naknadno.

Kot razvidno iz gradiva (dopis UL FFA z dne 24.6.2016) je UL FFA predlagala HK UL, da z internimi interpretacijami uredi točkovanje specializacij, in sicer tako, da v rubriki 3.4. »Mentorstvo«, v točki 3.4.9., doda besedilo »in pri specializacijah po končani 2. bolonjski stopnji (2 točki)«.

Celotno besedilo te točke v točkovalniku se na UL FFA po novem glasi:

»3.4.9. - pri magisterijih po programih pred uvedbo bolonjskih programov in pri specializacijah po končani 2. bolonjski stopnji (2 točki)«

HK UL je dne 29.6.2016 posredovano zaprosilo UL FFA preučila ter ga soglasno podprla.

**SKLEP št. 11.5.: Senat UL potrjuje ureditev internih interpretacij UL FFA tako, da se v točkovalniku, v rubriki 3.4.9., besedilo po novem glasi: »3.4.9. Pri magisterijih po programih pred uvedbo bolonjskih programov in pri specializacijah po končani 2. bolonjski stopnji (2 točki)«. Sprememba prične veljati naslednji dan po objavi na spletnih straneh UL.**